
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        CHARIOT POUR PLANCHA 

LB8573 

 

        NOTICE DE MONTAGE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LB8573_IM_CHARIOT_V3 



 

 

 

LIRE ATTENTIVEMENT AVANT EMPLOI – risque de blessure ou de brulûre en cas 
de mauvaise utilisation  

• Gardez le chariot hors de portée des enfants et des animaux de compagnie.  

• Ne laissez pas les enfants jouer avec le chariot – surveillez les enfants.  

• Seuls les enfants âgés de plus de 8 ans peuvent, sous la surveillance 
d’un adulte, procéder au nettoyage et à l’entretien. 

• Le chariot peut devenir chaud durant le fonctionnement de la plancha 
qu’il supporte. Portez des gants résistants à la chaleur durant l’utilisation 
et éloignez les jeunes enfants.  

• Utilisez le chariot uniquement en extérieur.  

• Placez votre chariot sur une surface plane et dure, à l’écart d’objets inflammables 
tels que clôtures en bois, ou arbres.  

• Ne pas déplacer le chariot lorsque la plancha est en marche.  

• Entreposez le chariot dans un endroit sec. Protégez les éléments de l’humidité. 

• Toujours s’assurer que la plancha qui est supportée par le chariot est complétement 
refroidie avant de couvrir l’ensemble de la housse.  

 

 

ASSEMBLAGE 

• Veuillez lire attentivement les instructions avant d’assembler et d’utiliser le chariot.  

• Portez des gants de protection pour procéder à l’assemblage du chariot.  

• Deux personnes sont nécessaires pour réaliser l’assemblage.  

• Vérifiez le pack et assurez-vous que vous êtes en possession de toutes les pièces.  

• Assurez vous que vous avez les bons outils, suffisamment d’espace et un endroit 
propre et sec pour procéder à l’assemblage.  

• Pour éviter de perdre un petit composant, assurez vous que la surface sur laquelle 
vous opérez est plate et ne présente ni fissure ni ouverture.  

• Pour éviter d’endommager la surface sur laquelle vous opérez, évitez de travailler 
sur une surface fragile (moquette, parquet…). 

• Tenez les enfants à l’écart durant le montage.  

• Suivez toutes les étapes dans l’ordre de manière à assembler correctement le 
produit.  

• Le non-respect de ces instructions peut affecter ou endommager le produit ou 
entrainer de possibles blessures.  

• Ne forcez pas lors du montage. Au besoin serrez les connexions à la main puis 
resserrez toutes les vis une fois le chariot entièrement monté.  

• Temps d’assemblage 

  

• Outils nécessaires : un tournevis cruciforme et une clé de serrage. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



LISTE DES COMPOSANTS  
 
  

    
 
 
INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE 

Ref Description Visuel Qté

1
Support de charriot 

gauche
1

2
Support de charriot 

droit
1

3
Barre de connection 

avant
1

4
Barre de connection 

arrière
1

5 Crochet 1

6 Plateau supérieur 1

7 Rack à épices haut 1

8 Poignée 1

9
Barre de connection 

basse
2

10 Plateau bas 1

11 Rack à épices bas 1

12 Axe de roues 1

13 Roue 2

14 Enjoliveur roue 2

Ref Description Visuel Qté

AA Ecrou M10 2

BB Rondelle C10 2

CC Broche C 2.0 R 2

DD Boulon M5 x 35 2

EE Boulon M6 x 12 18

FF Boulon M5 x 10 28



 
 

 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

3 

4 



 
 
 
 
 
 
 

5 

6 



 
 
 
 
 
 
 

7 

8 



 
 
NETTOYAGE ET ENTRETIEN 

• Nettoyez régulièrement le chariot, après chaque utilisation et après une période de 

stockage prolongée. 

• Assurez-vous que le chariot est suffisamment froid avant de le nettoyer.  

• Afin de prolonger la durée de vie de votre chariot, nous vous recommandons de le 

couvrir d’une housse lorsque vous ne l’utilisez pas, surtout s’il est laissé à l’extérieur 

durant les mois d’hiver.  

• Il est recommandé de resserrer annuellement les fixations.  

 

 
 

 

 

 
  

 

 

 


